

男子被困灯塔 幸遇巡逻民警

一名养殖人员海上遇险 青岛公安101巡逻执法船民警合力将他救上岸

早报10月24日讯 10月23日傍晚,一名男子被困在青岛积米崖码头附近海域一处灯塔上,被执行完海上巡逻任务正在返航的青岛市公安局海岸警察支队黄岛大队民警及时发现,将其成功救助上岸。

男子被困拼命呼救

记者了解到,当日傍晚,青岛公安101巡逻执法船结束了一天的海上巡逻任务,此时天色已经渐黑,海风使气温骤降。正当岸边码头出现在船长视野中时,站在侧舷的民警突然呼叫紧急停船。随着民警的指向,只见一名男子赤裸上身站在一处灯塔下的礁石上,拼命向巡逻艇挥手求救。就在船长停船的同时,全体执勤民警紧急行动,一面部署水上救援机器人进行救助,一面呼叫快艇前来支援。

青岛公安101巡逻执法船长45米,排水量约300吨,靠近灯塔会发生搁浅,只能停在距离灯塔约100米的位置。此时海里已经开始涨潮,上涨的潮水随时会将被困男子淹没,不仅如此,赤裸上身的男子在冰冷的海水中也非常容易因失温而发生危险。民警先用水上救援机器人将救生衣送到男子手中,并让他不要贸然下海,与此同时,紧急出动的快艇也赶到灯塔附近,在相距男子10余米时,民警向他抛出救援绳,确保其身体绑定牢固后,合力将其拉上船。上船后,民警先用棉被裹住男子身体,帮助其恢复体



上图:男子被营救上船后,民警帮他保暖。

左图:民警用水上救援机器人将救生衣送向被困男子。



扫码观看
救援视频

温,随后火速返回岸边,此时早已等候多时的120救护车紧急将其送往医院,做进一步检查。

民警发现成功救起

经了解,男子姓刘,是一名海上养殖人员。当日下午3时30分左右,刘先生正要将船拴在看海小屋上,不

心将缆绳掉进海里,急得他脱掉衣服就跳入海中,没想到风浪突然变大,自己瞬间被海水推了出去,凭借不错的水性才在急流中爬上了灯塔下的礁石。此时天色渐黑,往来船只很难发现拼命呼喊的他,就在这个紧急时刻,青岛公安101巡逻执法船恰好路过,巡逻民警及时发现了遇险的刘先生,经过十多分钟的营救,已经筋疲力尽的

刘先生被民警成功救起。

随后,民警立即联系灵山岛省级自然保护区管委应急办公室,为刘先生提供了及时的医疗救助。随后民警又帮助刘先生将被海浪冲走的渔船寻回,并拖回岸边停靠。目前刘先生已经安全回家,身体并无大碍。

(观海新闻/青岛早报记者 杨博文
通讯员 李云龙 吴中钦 摄影报道)

情侣登山迷路 消防成功施救

城阳消防救援队员90分钟完成救援

早报10月24日讯 10月24日,记者从城阳区消防救援大队获悉,近日,一对年轻情侣登山时迷路被困,救援人员及时赶到,耗时90分钟完成救援。

记者从城阳区消防救援大队了解到,10月22日,城阳区一对年轻情侣相约登山赏景。两人于当日下午2时从东葛山七洞谷进山口上山,约下午5时到达大标山附近,因天色已晚,山路陡峭、地形复杂,两人迷路后无法自行下山,随即拨打119向消防部门求助。

青岛市消防救援支队接到报警后迅速安抚报警人情绪,叮嘱他们待在安全

地带不要随意走动,保持通信畅通,等待救援。随后,青岛市消防救援支队立即调度城阳区森林消防中队携带饮用水、救援绳等物资,前往现场搜救。经过90分钟不懈努力,救援人员在大标山一处接近90度的陡坡找到了两名被困人员。

经检查,两人无明显外伤,救援人员及时为其提供饮用水和食物以补充体力,稍作休息后将两人转移下山。在经过陡峭并崎岖的山路时,救援人员还不忘搀扶保护两人,直至把两人安全护送到山下停车场。

(观海新闻/青岛早报记者 邹忠昊)



救援人员在大标山找到两名被困人员。 城阳消防供图

男子砸伤脚趾 铁骑狂飙送医

李沧交警大队开启救援“绿色通道”

早报10月24日讯 近日,一名男子在工作时不慎砸伤脚趾,接到求助后,李沧交警大队快速反应,开启生命救援“绿色通道”,铁骑队员一路开路护航,为救治伤者赢得了宝贵时间。

“警察同志,麻烦你们帮下忙,我车上有一名伤员,脚趾被砸伤了,需要马上送医!”10月21日,李沧交警大队接到市民求助称,一辆搭载伤员的车辆需要到海军第九七一医院,因伤者情况严重,急需交警开道护送。接警后,李沧交警大队立即调派火车北站中队接应求助市民,同时联系医院急诊中心提前做好准

备。收到指令后,李沧交警大队火车北站中队铁骑队员管军立即联系求助人,并约好在环湾路太原路桥下提前等待。几分钟后,管军与求助车辆会合。“快,跟我走!”管军立即拉响了警笛,示意驾驶人跟紧。

护送期间,管军不停喊话,提示前方车辆和行人让行。在管军的全力护航下,仅用时15分钟便将伤员送达医院。到达医院后,管军用轮椅将伤者送进急诊室,早已就位的医护人员第一时间展开救治,为伤者手术赢得了宝贵时间。

(观海新闻/青岛早报记者 邹忠昊)



铁骑队员及时将伤者护送入院。 李沧交警供图